

高醫紀要

99年10月至100年3月

99年10月15日

■舉辦56週年校慶典禮暨聯誼餐會表揚研究傑出與教學、輔導優良教師們。另由陳田植董事長、陳田原董事、陳田圃董事、張博雅董事、張文字董事分別上台致贈感謝狀捐資興學人士。校慶系列活動包含邀請十鼓擊樂團表演「台灣風情」系列表演、創意市集園遊會、學生球類運動競賽、學生社團及藝人演唱會、峻丞魔術師魔術創意川劇變臉秀表演等。

■舉行『甘比亞生物醫學學士專班』開學典禮，由健康科學院醫學檢驗生物技術學系於99學年度招收非洲友邦甘比亞共11名學生，為國內首創授予學士學位的國際學生專班。陳田植董事長暨外交部非洲司長陳士良陪同甘國駐華大使賈掬（Alhagie Ebrima N.H.Jarjou）及副大使Mrs. Mariama Ndure-Njie蒞臨與會，並參與56週年校慶典禮，增添無限榮耀。

99年10月29日

■落實社團職涯化，促進社團活動與學生職涯教育接軌，舉辦社團與職場傑出領導人對談，邀請高醫校友阮榮泰醫師主講如何將社團經驗與社會結合，以及如何從社團中學習社會所需要的各種軟能力等主題。

99年11月3日

■國際事務中心舉辦「Nice to meet you!認識你真好！」活動，邀請本校師生和外籍師生一同參與台灣本土團康，本校非洲甘比亞專班同學家鄉兒時玩樂的遊戲分享予本校師生。使國際學生無論是在語言、文化或生活經驗上，豐富彼此的國際視野，更建立難能可貴的友誼。

99年11月26日

■本校獲選為教育部「99年度品德教育績優學校觀摩及表揚」學校，全台共16所大學獲選，由鐘育志副校長前往教育部領獎。

99年12月4日

■舉辦『2010年醫學院暨生命科學院聯合學術研討會』，標題為「2010 Symposium: New Molecular Pathogenesis and New Therapies in Human Diseases」。以研究領域的做法與內涵，善用高醫特色使兩學院能進行跨領域的整合。會中邀請中央研究院研究員、中山大學教授、本校客座教授和傑出研究獎教師共同演講，內容涵蓋「新藥研發、標靶治療、轉譯醫學、疾病genetic和epigenetic調控和分子機轉」。

99年12月6日

■北京大學醫學部王維民處長帶領校務首長及附屬醫院的領導們，蒞校進行為期一週參訪觀摩之旅，包括課程整合、PBL（問題導向教學）、實驗設計與臨床教育訓練、OSCE（客觀結構式臨床技能測驗）執行現況等，以及目前大力改革的醫學人文教育，同時介紹台灣醫學教育的發展趨勢。並安排教師、學生與北京大學醫學部領導群進行雙向醫學教育研討會。

99年12月13日

■護理學院與行政院衛生署護理及健康照護處、中華民國護理師護士公會全國聯合會合辦「進階護理專業與公共事務參與研習會(南區)」為期二天，邀請美國肯特州立大學護理學院教授Dr. Ruth Ludwick與美國護理學會卸任理事長Rebecca Patton擔任主講人。

■國際事務中心舉辦為期一星期2010年哈佛腎臟泌尿系統教學週，邀請哈佛大學醫學院腎臟科教授來校進行腎臟泌尿系統教學，計有醫學系4年級及後醫系2年級共204位同學參與學習饗宴。活動除課堂教學外，安排2場學術討論及1場開放座談，並讓學生在課業之餘，也學習如何接待國際友人，落實國際文化交流於實際生活中。

100年2月26日

■學務處促進學生社團活動發展與進步，提昇社團活動及經營品質，鼓勵社團社區化，強化社團活動之教育功能，舉辦全校社團評鑑活動，並於活動當天評選出特優社團之前兩名，代表本校參加教育部全國績優社團選拔。

100年3月8日

■余校長主持口腔醫學院院長交接典禮，由代理院長鐘副校長與新當選口腔醫學院院長洪純正教授進行交接。

100年3月25日

■主辦第51次「全國公私立醫學院校院長會議」由余校長主持，來自全國台大醫學院、台北醫學大學、成大醫學院、長庚大學、陽明大學、中山醫學大學、中國醫藥大學、國防醫學院、慈濟大學、輔仁大學、馬偕醫學院計12所醫學院校參加，出席與會有校院院長、教育機關貴賓等66人。